

Предприниматели не будут тратиться на прием платежей через СБП до конца 2022 года

21.07.2022

Государство [продолжит](#) компенсировать малому и среднему бизнесу расходы за использование [Системы быстрых платежей \(СБП\)](#) до конца года.

Когда компания или индивидуальный предприниматель принимают платежи за свои товары и услуги через СБП, например [по QR-кодам](#), они отчисляют банкам комиссию не больше 0,7% от суммы покупки. Обычно это в 2–3 раза меньше, чем тарифы на эквайринг (оплату банковскими картами). И к тому же траты бизнесу автоматически возмещает госбюджет.

По итогам месяца банки передают в Минэкономразвития сведения о комиссиях за СБП, которые уплатили их клиенты – представители малого и среднего бизнеса. Затем в течение 20 рабочих дней ведомство перечисляет банкам деньги на компенсацию, и еще за 5 рабочих дней банки переводят их предпринимателям.

О том, какую еще помощь от государства могут получить небольшие компании, читайте в статье [«На какую поддержку может рассчитывать малый и средний бизнес в период санкций»](#).

Смотрите также



 [Версия для слабовидящих](#)

Статьи

Всё о финансах

Калькуляторы

[Инфляции](#), [деPOSITный](#), [кредитный](#),
а также [тест заемщика](#)

Преподавательская

Для учителей, тьюторов и волонтеров
финансового просвещения

Мероприятия

Расписание вебинаров, мастер-
классов и конференций по финансовым
темам

Игровая

Для детей и не только

Грабли

Каталог мошеннических схем,
на которые лучше не наступать

Новости

Последние события, которые могут
коснуться вашего кошелька

банка Российской
Федерации



Банк России

О сайте

Пользовательское
соглашение